

# 菊天雅集 翰墨映丹青 山东书画名家作品亮相趵突泉金秋菊展

秋来九月百花谢,菊花绽放正当时。10月25日,正值第三十八届趵突泉金秋菊展开幕当天,万竹书院迎来了本年度重磅展览,由生活日报联合山东画院、山东省中国画学会、天下第一泉风景区共同主办,中国银联山东分公司协办的菊天雅集——山东书画名家作品展览月正式启幕,本次展览展出了十余位山东书画名家以菊花为主题的精品力作。让市民在赏菊、品泉的同时,又享受了艺术的熏陶。

10月25日上午10时,活动正式开始。开幕式由山东省中国画学会副会长兼秘书长韩玮主持,开幕式上,山东画院院长、山东省中国画学会会长孔维克和生活日报总编辑、总经理廖鲁川先生分别发表了热情洋溢的致辞,对本次展览月开幕表示祝贺。

孔维克在致辞中讲到,在第三十八届趵突泉金秋菊展开幕之日,万竹书院也迎来了第五个主题活动月;与前四期不同的是,本次主题活动月是书画同台,而且不仅有展览,还有惠民销售。万竹书院自揭牌以来,举办的多期主题活动都取得了很好的效果,在推动形成齐鲁画派的同时丰富了泉城人民文化艺术生活。

生活日报总编辑、总经理廖鲁川在发言中讲到,万竹书院已经成为展示山东籍书画名家的重镇,对充分展示我省中国画名家艺术风采,促进中国画名家艺术传承,进一步推动形成齐鲁画派都起到了积极作用。本次书画名家作品展览月更是众星云集,佳



作荟萃。简洁又不失隆重的开幕式结束之后,现场嘉宾和艺术家步入展厅,与景区游客一同观展。大家纷纷对本次展览月的规格之高、作品之精表示赞叹。

随后,主办方邀请参加开幕式的艺术家走进画室,共同泼墨挥毫,为“盛世金秋、菊颂泉城”举办创作笔会。

据介绍,本次“菊天雅集——山东书画名家作品展览月”持续到11月25日,其间,还推出山东书坛十大书法名家——百幅精品联合惠民展销活动。



本版图片均为本报记者 王鑫 摄

## 万竹书院已成展示省内书画名家重地

自今年四月成立以来,万竹书院密集举办系列活动,强势推动形成齐鲁画派。策划了单应柱、郭志光、丁宁原、孙爱华、谭英林等省内知名画家的师生展览月,推出万竹书院杏坛书画大讲堂品牌栏目,组织了多场学术研讨会、师生现场写生行等丰富多彩、精彩纷呈的活动。

通过线上线下立体宣传,报纸APP微信等多媒体新闻传播,面向全国推广齐鲁画派名家,展示齐鲁画派作品;为推动形成齐鲁画派鼓与呼,让万竹书院成为了名副其实的书画名家重镇,丰富了天下第一泉风景区的文化内涵,提升了景区的文化底蕴。

## 领军山东 十大书坛名家联合惠民

据了解,为进一步贯彻习总书记对于大力弘扬优秀传统文化的指示精神,响应省委省政府关于文化惠民的号召,让群众充分享受文化发展成果,推动名家名作进万家,促进我省文化消费市场繁荣,本次山东书画名家作品展览月除了展览作品以外,特别推出领军山东十大书坛名家百幅作品进行惠民销售。这十位书法

家分别是:姜以忠、梁修、滕西奇、张仲亭、李向东、赖非、荆向海、郑训佐、刘繁昌、靳永。

据悉,这些山东书坛名家的精品力作,均以10000元/幅的一口价进行惠民销售,作为本次活动的协办方,山东银联再为每幅作品提供高达8000元惠民补贴,最终成交价仅为2000元/幅(四尺整张)。

## 销售火爆 名家力作遭抢购

由于本次展销作品均为名家力作,加上惠民补贴,对书法爱好者和收藏者都有很强吸引力,活动现场多幅作品遭抢购。记者在现场看到,不少读者手里拿着《生活日报》的预告来到展室,精心挑选。市民李女士告诉记者,受父母熏陶,她从小就爱好书法,这次从《生活

日报》看到展销信息,很早就来到趵突泉公园,就担心自己喜欢的作品被别人抢先收藏。

现场工作人员告诉记者,由于本次展销作品的作者名气大、水平高,而且都是省内顶尖书法家,一上午的时间,已经售出十几幅作品。 卢道俊

### 购买提示

由于作品数量有限,为了让名家名作走入更多家庭,本次惠民展销每人限购一幅作品。数量有限,先到先得,售出不退。

所有作品惠民价10000元/幅(四尺整张),每幅作品提供8000元补贴金,合成成交价仅为2000元/幅。

补贴金领取步骤:  
1、扫码安装“银联钱包”手机APP。



2、进行实名认证并绑卡。

3、进入“银联钱包”APP“优惠”频道,领取专属补贴金,每人限购一份补贴金。

购买方式:持绑定实名认证卡号62开头的银联卡至济南趵突泉公园木瓜园或大众传媒大厦26楼生活日报社现场购买。每人限购一幅作品。

咨询电话:0531-85196543, 13793172306

## 古风新韵——周群书画作品展

由江苏省常熟市文联、山东省济南市博物馆主办,常熟市殷培华美术馆特邀并承办的“古风新韵”周群书画作品展,将于10月30日在该馆开幕。

此展共展出周群先生近几年创作的人物、山水、书法等70余幅书画作品,其中有盈大巨制,用笔泼辣,生机勃勃。也有极致小品,

严谨细腻,神情生动。展出作品充分显示了作者深厚传统功力及掌控书画创作的能力。此展必将进一步加强齐鲁、苏南两地书画艺术交流,繁荣两地文化艺术创作产生积极影响。

周群先生现为济南市博物馆书画创作室主任,国家一级美术师,济南市美协副主席,系山东省文化厅艺术科学专家库成员。